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Ata da Reunião de Investimentos – Primeiro Trimestre de 2024 

Ferramenta: Microsoft Teams 

 
 

Participantes 

Diretoria Executiva: Rosa Hermínia Storoli dos Santos, Yuri Cesar Trindade e Thais Fernanda do 

Carmo 

Entidade: Edileusa Heida 

Conselho Deliberativo: Lluis Vinola Marfa 

Conselho Fiscal: Renato Hiroshi Yamamoto 

Representando a PPS Portfolio Performance Ltda.: Leonardo França 

Representando os Gestores Western: Artur Rodrigues e Mauricio Lima 

 
Iniciada a reunião a Diretora AETQ, Rosa Storoli, cumprimentou a todos informando que a 

apresentação que o Western iria expor estava disponivel no chat e tinha sido enviada por email, 

assim como o relatorio da Avaliação da Performance preparada pela PPS com os comentarios dos 

ativos da entidade adminitrado pelos os gestores. 

 

Continuando, e agradecendo a oportunidade o Sr. Mauricio iniciou a apresentação falando sobre : 

 

Continuando e passando para a rentabilidade total 
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                  Conforme os resultados apresentados a gestão considerou os resultados satisfatorios 
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Esclarecidas todas as dúvidas agradecemos à presença e a entidade inseriu o relatório da PPS de 

acordo com o exibido para a diretoria durante o mes: 
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Finalizada a reunião, a Diretora Rosa Storoli deu a palavra aos membros presentes e o Sr. Leonardo 

Cortes apontou que gostaria que estas reuniões fossem realizadas mês a mês para maiores 

profundidades dos temas (exposição ao risco, perspectivas, tomadas de decisões, etc.) para 

manter a credibilidade da Entidade perante aos seus participantes.  

Encerrando, a Diretora AETQ, pediu reiterou a solicitação que os estaturios se manifestassem 

quanto o formato da certificação  para continuidade da Entidade, pois é uma exigencia legal e que 

em setembro teremos uma nova e venceria o prazo de um ano.ambém apontou que a gravação e 

o material da reunião ficarão disponíveis no SharePoint – Estatutários ReckittPrev, bem como todo 

o histórico do caso Americanas e Light, no qual todo o Conselho (Deliberativo e Fiscal) e Diretoria 

tem acesso para conhecimento e acompanhamento. 

 

São Paulo, 23 de abril de 2024 

 

 

Rosa Hermínia Storoli dos Santos   Yuri Cesar Trindade  

Diretora e AETQ   Diretor Superintendente 

    

    

    

Thais Fernanda do Carmo   Lluis Vinola Marfa 

Diretora-Executiva    Presidente 

    

    

    

Renato Hiroshi Yamamoto   Edileusa Heida 

Conselheiro Representante das 
Patrocinadoras   

Analista de Previdencia  
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